健安社区: 推民生微项目, 为老旧小区安装转角椅

日前,70多岁的健安社区居民姜大爷买回了不少菜:"亏得社区心细,在楼道里装了爱心椅,菜多点也能拎到家,楼梯爬累了坐会儿就好。"

姜大爷口中的爱心椅,得益于健安社区 为解决无电梯老旧小区而新推的民生微项目 ——"歇歇角",在无电梯老旧小区楼道内 安装转角椅,专门为老人提供休息服务。新 安江街道健安社区目前共有60岁以上老年 人2000余人,其中80岁以上老年人324人,由于小区老旧并未安装电梯,老人进出非常不便,而在小区内加装电梯项目由于各种现实条件限制并不能即刻实现,社区在综合考虑各项因素后决定在辖区内推出该民生微项目,让老人们"转角遇到爱"。

建德市公安局政治处主任陆勇在了解到 社区这一民生微项目后,主动认领该项目,并 积极发动支部党员捐款,对率先试点三个楼 道内转角椅进行认领。为确保安装到位,陆 主任带领党员们亲自动手,你打电钻,我拧螺 丝,通过三个小时的努力完成了安装工作,为 老人们提供了实实在在的方便。

老旧小区老人上楼难已经成为一个社会现象。"在楼道间装把可折叠的椅子,让老人歇歇脚,虽然不能从根本上解决问题,却给老人送去一分温暖与善意。"陆主任说道。

王哲敏

建德市签订农村饮用水达标提标行动责任书

根据《浙江省农村饮用水达标提标行动 计划(2018-2020年)责任书》要求,为进一步 明确任务、落实责任,确保如期完成农饮水建 设目标任务,近日,建德市人民政府与各有关 乡镇(街道)签订了《建德市农村饮用水达标 提标行动计划(2018-2020年)责任书》。

近年来,建德市通过开展农村饮用水达标提标行动预计到2020年可完成涉及农村

20.1万人的饮用水达标提标建设任务,农村饮用水达标人口覆盖率达到95%、农村供水工程供水保证率达到95%、农村供水工程水质达标率达到90%,城乡规模化供水工程覆盖人口比例达到88%,全面建立健全农村饮用水县级统管长效管护机制,基本实现城乡居民同质饮水;到2022年,基本实现农村饮用水达标人口全覆盖。

根据《责任书》具体要求,建德市对照"两个高水平"建设目标,坚持城乡饮用水同质标准、落实县级统管责任,通过3年的努力,构建起以城市供水市域网为主、乡镇局域供水网为辅、单村水厂为补充的县域三级供水网,基本建成规模化发展、标准化建设、市场化运营、专业化管理的农村饮用水体系。

叶文玄

建德市第二批公路治超非现场执法检测称重系统开工

传统的治超方式主要依赖于人力,已逐步与公路网的辐射和超限车辆的增长脱节,市交通公路部门积极利用新时代科技手段加强超限超载治理,实现"机器换人"。据悉,建德市第二批公路治超非现场执法检测称重系统工程已于5月22日开工建设,市交通公路部门将在320国道K351+600双向(建德大桥路段)、320国道K381+380双向(航头大店口路段)、330国道K296+550兰溪方向(寿昌乌石村路段)共三个位置安装5套超限

超载非现场执法系统,330国道寿昌乌石村点位于5月22日先行实施。

公路治超非现场执法检测称重系统利用 的是设置在公路重要路段的自动称重系统和 图像摄录设备,自动检测、拍摄和记录行驶中 货运车辆的车货总重、轴数、车辆图像及视频 等信息。待公路治超非现场执法检测称重系 统安装启用后,交通和交警部门将经常性开展 联合整治货运车辆超限超载行动,重点打击车 辆超载超限行为;违反桥梁限重禁令标志行 为;超速、遮挡号牌或未悬挂号牌、逆行、压线 等违法行为;货车被非现场执法设备3次以上 抓拍并经抄告仍未主动及时进行处理行为。

公路治超非现场执法检测称重系统的安装启用,将从根本上改变以往治超的被动局面,有效解决治超工作人员不足、取证困难、治超安全等问题,实现24小时货运车辆运输动态监控,对超限车辆形成有力威慑,对保护道路和桥梁安全有着十分重要的意义。

姜瑞宇

图片新闻

三河小学麦子丰收了

初夏的早晨,阳光灿烂。三河小学的少先队员在老师的带领下,忙着收获金灿灿的小麦。三河小学今年种植小麦1亩,可收获小麦300余斤。近年来,三河小学通过"一田、两廊、三园"三大板块耕读园建设,有序构建"田园大课堂"校本课程。

舒林丰



昨天你为家人盛饭了吗

"昨天你为家人盛饭了吗?"这是明镜小学402 班课堂上每天都会有的家常式问候。

"百善孝为先"是我们民族的优良传统,为杜绝 "孝缺失"现象,明镜小学402班着手抓学生的 "4Jing"教育,长期的浸入式教育,使"孝"与"敬" 早已成为一种班级习惯,融入到孩子的日常生活 由

"敬"是明镜小学"4Jing"教育的一个重要方面,"为家人盛饭",则是"敬"教育的其中一个抓手。该班班主任认为,"为家人盛饭",事小,易做,好坚持。可喜的是,孩子们在为家长盛饭过程中领悟了很多超越行为本身的东西,渐渐地,心甘情愿地为家长做更多的力所能及的事。

遗失声明

建德市恒源物资有限公司股东会决 定解散本公司,债权人接到本公司书面 通知之日30日内,未接到通知自本公告 之日起45日内向公司清算组申报债权, 逾期不申报视为自动放弃。

招租

建德市新安东路427号如颐酒店7-8两层(原新安旅投办公场所)拟对外招租,每层面积约617平方米,按办公场所标准精装修,办公室,会议室等

· 一应俱全。

联系人:董女士 联系电话:13362135068 有意向者可电话咨询并当面洽谈。

